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Din vorbele înţelepte ale Maicii Tereza

DESPRE DRAGOSTE 
 „Am dat de un paradox: când iubeşti chiar dacă te doare, nu dai de tot 
mai multă durere, ci de tot mai multă dragoste.” 
 „Nu pot spune precis cum este în Rai, dar ştiu sigur că, atunci când vom 
muri şi Dumnezeu ne va judeca, NU ne va întreba: „Câte lucruri bune ai făcut 
pe pământ?”, ci mai degrabă: „De câte ori ai făcut ceva din toată inima?” 

DESRE SĂRĂCIE 
 „Când văd câtă risipă se face aici, simt că îmi fi erbe sângele în vine. Nu 
îmi stă în fi re să clocotesc de furie, dar nu mă poţi abţine, mai ales după ce am 
văzut Etiopia.”
 „Cea mai cumplită sărăcie este singurătatea şi sentimentul că nu te 
iubeşte nimeni.” 
 „Cea mai grea boală nu este nici lepra, nici tuberculoza, ci sentimentul 
că nimeni nu te vrea în preajmă.”
 
DESPRE RĂZBOI 
 „Nu am luptat în nici un război, dar am văzut foamete şi moarte. M-am 
întrebat: „Oare ce simt cei care fac asta?” Nu înţeleg...Cu toţii suntem copiii lui 
Dumnezeu. De ce fac asta? Nu înţeleg.” 

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Florica SĂLĂJAN, 
George PERŢE, Cătălin SCURT, Lăcrimioara POP şi Adriana CRIŞAN în 
numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim ca 
anul 2010 să vă aducă sănătate, fericire şi bucurii.

Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.



DESPRE AVORT 
 Avortul este „uciderea pruncului în pântece. Un copil este un dar de la 
Dumnezeu. Dacă nu-l doriţi, daţi-mi-l mie.” 
 „Sărăcia este atunci când tu hotărăşti să omori un copil doar ca să îţi poţi 
permite să trăieşti  după bunul tău plac.” 

DESPRE MUNCA EI DE O VIAŢĂ 
 „Nouă ni se pare că ceea ce facem este doar o picătură într-un ocean. 
Dar, fără acea picătură, oceanul nu ar fi  la fel de plin.” 
 „Nu este o minune că facem ce facem, ci că suntem fericiţi că facem asta.” 

ÎN SLUJBA LUI DUMNEZEU 
 “Fiecare dintre ei este Isus în camufl aj.” 
 „Sunt un condei mic în mâna lui Dumnezeu cu care scrie o scrisoare de 
dragoste omenirii.” 
 „Nu mă rog să am succes, ci să fi u conştiincioasă.”
 „Ştiu că Dumnezeu nu îmi pune în spate o povară mai grea decât pot 
duce. Dar câteodată tare aş vrea să nu mă creadă aşa de puternică!”

 „Vorbele care nu aduc lumina lui Christos adâncesc întunericul.”
 „Să nu credem că facem tot ce putem când dăm bani. Banii nu sunt totul. 
De bani poţi să faci rost, dar oamenii au nevoie de inima ta, ca să îi iubeşti. Dă 
dovadă de dragoste oriunde te duci!” 
 „Trebuie să Îl căutăm pe Dumnezeu, însă nu Îl vom găsi în hărmălaie 
şi agitaţie. Dumnezeu este prieten cu liniştea. Uită-te la natură: copacii, fl orile, 
iarba – toate cresc în linişte; uită-te la stele, la lună şi soare, cum se rotesc în 
linişte... Avem nevoie de linişte pentru a atinge inima cuiva.” 
 „La sfârşitul vieţii nu vom fi  judecaţi după câte diplome am primit, câţi 
bani am făcut sau câte lucruri măreţe am înfăptuit. Vom fi  judecaţi după: „Am 
fost fl ămând şi mi-aţi dat să mănânc. Am fost dezgolit şi m-aţi îmbrăcat. Am fost 
fără adăpost şi m-aţi primit în casa voastră.” 
 “Isus este Domnul meu. Isus este Soţul meu. Isus este Viaţa mea. 
Isus este singura mea Iubire.  Isus este Tot ce am!”
 Dacă nu L-ai primit încă pe Isus în inima ta, poţi să o faci acum, spunând 
această mică rugăciune:
 „Dragă Isus, cred că eşti Fiul lui Dumnezeu şi Mântuitorul meu. Am 
nevoie de iubirea Ta care să mă cureţe de greşeli şi de păcate. Am nevoie 
de lumina Ta care să alunge întunericul. Am nevoie de pacea Ta care să îmi 
astâmpere inima. Îţi deschid acum uşa inimii mele şi te rog să vii în viaţa mea şi 
să îmi dai darul vieţii veşnice. Amin”
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